



AGENDA FOR MØTE I BÅT- OG FERJEFORUM

Dato: 23.10.2019
Sted: Kollektivtrafikkforeningen, Møterom Hovedøya
Tid: Kl. 10.00 - 15:00

Dagsorden:

- 11/19 Godkjenning av referat
- 12/19 Erfaringsutveksling
- 13/19 Statens Vegvesen / Vegdirektoratet
- 14/19 Malarbeid båt og ferje
- 15/19 Endringer i lov og forskrift
- 16/19 Møtedatoer 2020
- 17/19 Valg av leder/nestleder
- 18/19 Eventuelt



11/19 Godkjenning av referat

- Hva er status for oppfølgingsaker fra forrige møte?

12/19 Erfaringsutveksling

Dette blir «runden rundt bordet», men i nye klær. Runden deles opp i tre deler, med en kort innledning til hver del, fra noen som er i den aktuelle fasen. Etter hver innledning blir det anledning til å kommentere innledningen, dele fra egne erfaringer eller stille spørsmål til resten av gruppen, og ikke minst orientere om status for egne anskaffelser, og planer fremover.

- Forberedelse til anbud
- Anskaffelsen/konkurranseperioden
- Oppstart/Kontraktsoppfølging.

13/19 Statens Vegvesen /Vegdirektoratet

- Presentasjon av ny ferjedatabank v/ Tor Myklebust
- Klimakur v/ Joachim Rønnevik
- Automatisering og digitalisering i ferjedriften v/ Joachim Rønnevik
- AutoPass V/Dag Hole

- Hvordan samarbeider vi når reformstøvet har lagt seg?

14/19 Malarbeid båt/ferje

- Hvordan samarbeider vi med SVV om videreutvikling av ferjemalen?
- Hva er status for utvikling av hurtigbåtmal?

15/19 Endringer i lov og forskrift

- Oppfølging: endringer i regelverk for kloakkutslipp. Hva er status?
- Har du blitt oppmerksom på (ev. kommende) endringer i lov og forskrift med relevans for dette forumet? Del gjerne med resten av gruppen!

16/19 Møtedatoer 2020

- F.eks. 1.4.2020 og 30.09.2020

17/19 Valg av leder og nestleder

- Ta gjerne kontakt hvis du vil vite mer om disse vervene.

18/19 Eventuelt